

VAJA RAZNOTEROSTI

Orodje in oprema za izvedbo vaje

Hidrantni nastavek B/B

Improviziran podzemni hidrant

Trojak B/CBC z ventili

3 C-cevi dvojno zvite brez cevnih nosilcev

1 B-cev dvojno zvita brez cevnih nosilcev

Reševalna vrv v torbici – debeline 10 – 12 mm

Metrski krog

OPIS TEKMOVALNEGA PROSTORA

Tekmovalni prostor je, v dolžini 15 m in širine 6 m, razdeljen in označen na štiri prostore v širini 1,5 m.

V prvem prostoru za startno črto leži nadzemni hidrantni nastavek, pred ciljno črto pa improviziran podzemni hidrant.

V drugem prostoru je za startno črto postavljen trojak, pred ciljno črto so pripravljene 1 tlačna B-cev in 2 tlačni C-cevi, dvojno zvite, brez cevnih nosilcev.

V tretjem prostoru je za startno črto postavljena tlačna C-cev, dvojno zvita brez nosilca. 1 m za startno črto je označen 8 m dolg in 1 m širok pas.

V četrtem prostoru je za startno črto postavljena reševalna vrv v torbici. 10 m od startne črte je označeno mesto od kje se meče torbica. Na ciljni črti je postavljen metrski krog. Sredina kroga je na ciljni črti.

Tekmovalci si sami pripravijo orodje in se postavijo pred startno črto. Na povelje sodnika **POZOR – ZDAJ** prične vsak tekmovalec opravljati svoje delo. Ko delo opravi se postavi v pokončni položaj obrnjen v smeri napada **IN POTRDI Z DVIGOM ROKE** – katero drži dvignjeno do konca vaje. Vaja je končana ko zadnji tekmovalec opravi svoje delo. Tekmovalci ostanejo na svojih mestih v zaključni postavitvi do konca vaje (ocenjevanja).

PRVI TEKMOVALEC vzame hidrantni nastavek, odide do ciljne črte ter pritrdi hidrantni nastavek na improviziran podzemni hidrant. Hidrantni nastavek mora biti nameščen tako, da se ga ne da priviti še za več kot pol obrata.

DRUGI TEKMOVALEC vzame v roko trojak, ga odnese do konca svoje tekmovalne proge in ga odloži med že položene tlačne cevi ter prične spenjati na ustrezne spojke na trojaku. Tlačna B-cev je namenjena dovodu vode, obe tlačni C-cevi pa odvodu vode. C-cev na levi strani je za napadalce – levi izliv na trojaku. C-cev na desni strani pa je za vodarje – desni izliv trojaka (gledano v smeri napada). Zaporedje spenjanja cevi na trojaku je poljubno.

TRETI TEKMOVALEC v metrskem pasu dolžine 8 m položi tlačno C-cev (vržena cev se ne razvleče po vsej dolžini). Tekmovalec med metanjem cevi ne sme s celim stopalom prestopiti črte, ki je zarisana 1 m za startno črto. Prav tako mu ni dovoljeno cev povleči nazaj, da bi s tem lahko odpravil napako.

ČETRTI TEKMOVALEC v krog premera 1 m z eno roko vrže torbico z reševalno vrvjo, v drugi roki pa drži en konec vrvi. Mesto od koder meče torbico z reševalno vrvjo, je 5 m pred ciljno črto (sredina kroga), katero pa tekmovalec med metanjem torbice ne sme prestopiti (s celim stopalom). Prav tako tekmovalec ne sme pred padcem torbice na tla izpustiti vrv, ki jo drži v roki. V kolikor je po padcu torbica izven kroga, je to napaka. Mora se vsaj dotikati črte kroga. Meri se mesto padca torbice.

Sodniška komisija je v sestavi treh članov (predsednik in dva člana)

OCENJEVANJE

Prehiter – nepravilen start5 kazenskih
Govorjenje med vajo (po tekmovalcu)2 kazenskih

Hidrantni nastavek ni dovolj trdo privit v ležišče (za pol obrata) 5 kazenskih
Hidrantni nastavek ni vpet ali vstavljen v ležišče 10 kazenskih

Tlačna cev položena levo N in desno V ni pripeta na pravem izlivu
trojaka (za vsako cev) 5 kazenskih
Odpeta oziroma pol speta spojka (po primeru) 10 kazenskih

Preden se je cev dokončno razvila je tekmovalec pri metanju cevi
s celim stopalom prestopil mejno črto 5 kazenskih
Cev je pri metanju skrenila zunaj metrskega pasu 2 kazenski
Cev ni v celoti razvita v metrskem pasu 2 kazenski
Pred in po razvitju cevi je tekmovalec cev še popravil in s tem
odpravil napako 5 kazenskih

Preden je torbica padla na tla je tekmovalec pri metanju s celim
stopalom prestopil mejno črto 5 kazenskih
Tekmovalec ni zadel začrtanega kroga (za vsakih začetih 0,5 m)..... 2 kazenski
Če tekmovalec pri metu torbice konec vrvi, ki jo drži v roki spusti pred
padcem torbice ali vrže skupaj s torbico proti krogu 10 kazenskih

Nepravilna postavitev tekmovalca (tekmovalec ob koncu vaje
ne stoji tako, kot je v opisu vaje predpisano) 5 kazenskih
Nepravilno delo (ko tekmovalec ni izvedel naloge kot je v opisu
vaje predpisano) – po tekmovalcu 10 kazenskih

DISKVALIFIKACIJA

- Tekmovalec ne poizkusi opraviti svoje naloge ali ne uporabi vse predpisane opreme.
- Tekmovalec opravi delo drugega

VAJA POLAGANJE CEVOVODA

Orodje in oprema za izvedbo vaje

Trojak B/ CBC

3 C-cevi dvojno zvite brez nosilcev

1 C-ročnik brez zasuna

1 prehodna spojka B/C

OPIS TEKMOVALNEGA PROSTORA

Tekmovalni prostor se označi z 2 m široko startno črto. 44 m od te startne črte se označi 2 m široka ciljna črta.

Vsi štirje tekmovalci se pred startno črto postavijo v kolono po eden. Prvi vzame v roko trojak, vsi ostali pa vsak po 1 C-cev. Na povelje sodnika POZOR – ZDAJ tečejo tekmovalci 2. 3. in 4. v koloni po eden v smeri napada. Prehitevanje je dovoljeno.

PRVI TEKMOVALEC stopi korak v desno in položi trojak pred startno črto. Pri zapetju cevi na trojak lahko prestopi startno črto. Na koncu vaje mora stati pred njo. Tekmovalec skozi celo vajo in do konca vaje lahko zaradi možnega vlečenja pridrži trojak. Na koncu vaje je lahko za trojakom v stoječem ali čepečem položaju.

DRUGI TEKMOVALEC spojko svoje cevi izroči prvemu tekmovalcu, kateri jo spne na sredinski izliv trojaka. Z zgornjo spojko, ki jo drži v roki pa teče naprej in razvije svojo cev. Ko je cev razvil, prevzame od tretjega tekmovalca spojko njegove cevi in jo spoji z spojko svoje cevi. Speti spoj odloži na tla, ter v pokončnem položaju stoji in ostane pri spoju teh cevi obrnjen v smeri napada.

TRETJI TEKMOVALEC razvije svojo cev in počaka na četrtega tekmovalca, ki spojko svoje cevi poda tretjemu kateri pa spojko svoje cevi spne s spojko cevi, ki mu jo poda četrti tekmovalec. Speti spoj odloži na tla ter v pokončnem položaju stoji in ostane pri spoju teh cevi obrnjen v smeri napada.

ČETRTI TEKMOVALEC drži spojko svoje cevi in cev razvleče do ciljne črte, kjer je na tleh pred črto položen C-ročnik. Spoji svojo cev z ročnikom. Z njim v roki se zravnava, stopi pred ciljno črto ter z dvigom roke označi konec vaje obrnjen v smeri napada.

Vaja je končana, ko so vsi tekmovalci opravili svoje delo. Prvi tekmovalec je lahko v stoječem ali čepečem položaju. Trojak se lahko dotika startne črte. Ne sme pa biti v celoti v polju za njo.

Sodniška komisija je v sestavi treh članov (predsednik in dva člana)

OCENJEVANJE

Prehiter – nepravilen start (po tekmovalcu)	5 kazenskih
Govorjenje med vajo (po tekmovalcu)	2 kazenski
Nezapeta ali pol zapeta spojka (po primeru)	10 kazenskih
Vlečenje cevovoda (premik spojke – naprej) (po primeru)	5 kazenskih
Tlačna cev je ostala v kolobarju, polžu na kupu (po primeru)	5 kazenskih
Tekmovalec ni pri ciljni črti (toleranca 0,50 m)	5 kazenskih
Prestop ciljne črte (s celim stopalom)	5 kazenskih
Nepravilno delo (ko tekmovalec ni izvedel vaje tako kot je v opisu vaje predpisano) (po tekmovalcu)	10 kazenskih
Nepravilna postavitev (tekmovalec na koncu vaje ne stoji v skladu opisa vaje) (po tekmovalcu)	5 kazenskih

DISKVALIFIKACIJA

- Nedokončana vaja
- Tekmovalec opravi delo drugega